

瓜帅离婚，曼城是“第三者”

最近，西班牙媒体纷纷报道了一个令人唏嘘的消息——曼城主教练瓜迪奥拉与其生活了30年的妻子克里斯蒂娜·塞拉正式结束了他们的婚姻关系。这对夫妇在2014年完婚，并育有三个孩子。尽管外界对这一消息感到震惊，但据知情人透露，两人是和平分手，并且仍然保持着良好的个人关系。

本版撰稿 特约记者 沈庆丰

妻子受够了两地分居

两名西班牙记者洛雷娜·巴斯克斯和劳拉·法在1月15日的节目中首先披露了这一消息，她们讲述了瓜迪奥拉婚姻破裂的背后故事。

“2019年，当克里斯蒂娜决定离开曼彻斯特回到巴塞罗那发展家族事业时，关于她与瓜迪奥拉婚姻状况的传闻首次浮出水面。”洛雷娜说，“不过当时并没有出现任何危机，甚至没有人想到过离婚。”

然而，到了2024年9月，情况发生了变化。克里斯蒂娜突然减少了在曼彻斯特的露面次数，这让瓜迪奥拉感到有些意外。“直到那时，瓜迪奥拉还能偶尔在曼彻斯特见到克里斯蒂娜，”洛雷娜解释道，“实际上，自2019年起，克里斯蒂娜就经常往返于巴塞罗那和伦敦之间，他们依然保持着情侣般的关系，见面并一起参加家庭活动。”

去年圣诞节期间，克里斯蒂娜做出了分手的决定。劳拉强调：“这个决定是由克里斯蒂娜做出的，而不是瓜迪奥拉。”劳拉还提到，“几个月前，瓜迪奥拉曾考虑离开俱乐部前往阿联酋执教，当时周围的人都认为他不会续约，这或许会让夫妻俩更亲近一些。但当他最终选择与曼城续约至2027年时，克里斯蒂娜觉得这已经足够了，于是决定结束这段多年的婚姻。”

洛雷娜补充说：“我们采访的每个人都认为，瓜迪奥拉对足球的痴迷让他把足球看得比任何事情都重要，甚

至超过了婚姻，这也让瓜迪奥拉付出了代价。”

瓜迪奥拉与克里斯蒂娜的爱情故事始于1994年，那时他还是一名年轻的巴塞罗那球员，而她是家族时尚精品店的一员。两人于2014年在巴塞罗那郊区举行了婚礼，并育有三个女儿：玛丽亚(24岁)、马吕斯(22岁)和瓦伦蒂娜(17岁)。如今，虽然两人分开了，但他们仍然保持着友好稳定的关系。

关于瓜迪奥拉是否会因离婚失去一半财产，外界众说纷纭。离婚协议的具体内容，包括财产分配，都是两人之间的秘密。瓜迪奥拉的年薪为2240万欧元，经过多年的积累，他拥有大约1.17亿欧元的银行存款，以及多处房产和商业投资。所有这些资产大多是以公司名义购买的。

此外，瓜迪奥拉还经营着一家受欢迎的加泰罗尼亚餐厅Tast Catala，并通过其广告公司Schedule SL管理多项商业合同。克里斯蒂娜则与姐妹们共同管理家族的时尚品牌Serra-Claret。

按照法律规定，离婚时财产通常会均分，或者一方继续管理资产并给予另一方相应的赔偿。处理瓜迪奥拉夫妇复杂的财富问题自然需要时间。不过，有人认为他们不会急于处理这些事务。与他们关系密切的人表示，两人仍保持良好的关系，并为未来的重聚留有余地。



关于瓜迪奥拉与克里斯蒂娜关系破裂的传闻，在去年10月份开始流传开来，原因在于“两人之间的距离感”。克里斯蒂娜觉得丈夫过于沉浸在足球的世界里，几乎将所有时间和精力都奉献给了这项运动。她意识到，生活需要更多的改变。



成功男人背后的女强人

虽然瓜迪奥拉是现代足球界的传奇教练，但推动他成功的还有克里斯蒂娜·塞拉这位杰出的职业女性。作为三个孩子的母亲和一位才华横溢的专业人士，克里斯蒂娜——现在是瓜迪奥拉的前妻，在他的生活和事业中扮演了不可或缺的角色。

克里斯蒂娜·塞拉于1973年出生在西班牙巴塞罗那附近的曼雷萨。她的父母约瑟夫·塞拉·博阿达和蒙特塞拉特·塞尔瓦斯·特雷斯共同经营着一家名为“塞拉·克拉雷特”的高端服装公司，这家公司深受许多知名设计师的喜爱。从小就在这样的环境中长大，克里斯蒂娜自然而然地对时尚产生了浓厚的兴趣，并为她未来的职业生涯奠定了基础。

克里斯蒂娜与瓜迪奥拉的爱情故事始于他们年轻时的一次偶然相遇。当时，18岁的瓜迪奥拉已经是西班牙著名设计师安东尼奥·米罗的模特，而

克里斯蒂娜则在家族的“塞拉·克拉雷特”服装店工作。两人在一个活动中相识，彼此一见钟情。随着时间的推移，他们的关系逐渐升温，最终在2014年5月举行了一场低调而温馨的婚礼，只有亲密的朋友和家人出席。

婚后，他们建立了一个幸福的家庭，育有三个孩子：玛丽亚、马吕斯和瓦伦蒂娜。作为一位尽职的母亲，克里斯蒂娜积极参与孩子们的生活，尽量避免媒体的过度关注，保护孩子们的隐私。

尽管瓜迪奥拉的职业生涯如日中天，但克里斯蒂娜也面临着自己的挑战。她在家庭、事业和个人事务之间努力寻找平衡。特别是在2019年，克里斯蒂娜决定离开曼彻斯特回到巴塞罗那发展自己的事业。这段距离让两人的婚姻变得更加复杂，但也展示了克里斯蒂娜对自己职业发展的坚持。

克里斯蒂娜不仅是一位成功的商

人，还在写作、新闻工作和演艺方面有所涉猎。她在职业生涯初期曾短暂尝试过演艺，客串了几部西班牙电视剧，展现了她的多才多艺。此外，她还是一位作家和记者，虽然她的作品并不广为人知，但她的文学风格体现了她对生活的细腻观察。

最重要的是，克里斯蒂娜以独特的方式影响了瓜迪奥拉的公众形象。她不仅是他的时尚顾问，还帮助他在公众场合展示出最佳的一面。瓜迪奥拉被称为“时尚教父”，部分原因正是源于克里斯蒂娜对他服装选择的严格把控。

无论是在家庭生活中还是个人事业上，克里斯蒂娜都展现出了优雅与独立。她的卓越时尚感和对家庭的坚定奉献激励着当今的职场女性。即使离开了瓜迪奥拉，她依然是一位令人尊敬的女性，拥有自己的成功事业。

练来说，追求荣耀似乎是一种无法抗拒的诱惑。这或许是伟大人物共有的特征，但也可能带来痛苦的结局。无论是谁，当他们沉浸在工作的世界里时，往往难以兼顾到家庭和个人生活的平衡。

瓜迪奥拉与克里斯蒂娜的婚姻也未能幸免于这种趋势，据报道，瓜迪奥拉和前妻之间并没有第三者介入，问题在于克里斯蒂娜觉得丈夫只关心足球，而忽略了家庭的需求。特别是当瓜迪奥拉决定续约曼城至2027年时，克里斯蒂娜意识到他们的生活方式可能永远不会有改变，于是她果断地表示婚姻已经走到尽头。



瓜迪奥拉最近加入了那些因追求成功而付出个人代价的伟大教练行列。根据《电讯报》的报道，作为一名痴迷于奖杯的教练，他的职业角色确实给婚姻带来了巨大压力。

一个专门探讨足球对家庭影响的平台，指出了一些令人惊讶的数据：虽然一般社会中的离婚率为40%，但在足球界，这一数字竟然高达70%。这意味着在顶级足球圈里，婚姻关系面临着比普通生活更多的挑战和压力。

瓜迪奥拉并不是英超联赛中第一个经历这种困境的名帅。温格在2015年结束了他与安妮长达20年的

婚姻；图赫尔也在2022年与妻子分手，结束了13年的婚姻。三位教练之间有一个共同点：他们都对比赛有着近乎疯狂的热爱。

瓜迪奥拉和妻子的分居已经持续了近五年。自2019年起，克里斯蒂娜回到巴塞罗那管理家族品牌，而瓜迪奥拉则留在曼彻斯特执教曼城。分居现象在足球界并不少见，但这确实影响了夫妻的关系。穆里尼奥在执教曼

联时选择了住在萨尔福德的洛瑞酒店，而他的妻子马蒂尔德则留在伦敦陪伴孩子们。这样的安排虽然解决了部分问题，但也让两人各自生活在不同的轨道上。

在美国，美国职业橄榄球教练的离婚率也达到了惊人的70%，远远高于全国平均水平的42%。造成这种差异的主要原因是教练们的工作成瘾。前坦帕湾海盗队主教练乔恩·格魯登

的妻子辛迪曾说：“我们见面不多，但你会逐渐习惯。我见过很多教练的妻子，她们都非常独立。”

温格对自己的私人生活一直保持低调，但他可能是最诚实的一位。他曾承诺，在2008年与妻子约定，经过12年在阿森纳的工作后，他会再为足球服务最多五年。然而，十年过去了，他依然没有离开。

对于像温格和瓜迪奥拉这样的教

70%! 足球教练离婚率极高